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віку Предмет дослідження – педагогічні умови формування соціокультурної компетентності у дітей дошкільного віку. 
Мета дослідження: теоретично обґрунтувати та експериментально перевірити педагогічні умови соціокультурного 
розвитку особистості дитини засобами дидактичного дизайну. Завдання дослідження: 1. Визначити сутність поняття 
«дидактичний дизайн»; розглянути ідеї дидактичного дизайну у світовій практиці професійної освіти. 2. Схарактеризувати 
сенсорне виховання як основу дидактичного дизайну в дошкільній освіті та його вплив на соціокультурний розвиток 
особистості; схарактеризувати значення дидактичного дизайну як засобу соціальної адаптації дітей дошкільного віку. 3. 
Визначити критерії сформованості соціокультурної компетентності у дітей дошкільного віку, враховуючи сьогоденну 
ситуацію та велику кількість дітей-біженців з України в країнах ЄС та світу. 4. Визначити педагогічних умов формування 
соціокультурної компетентності у дітей дошкільного віку; розробити методичну системи з формування соціокультурної 
компетентності у дітей дошкільного віку. Наукова новизна і теоретичне значення дослідження полягають у тому, що 
розширено і конкретизовано уявлення про зміст соціокультурний розвиток особистості дитини; розкрито методи і 
прийоми їх розвитку в освітньо-виховному процесі; теоретично обґрунтовані і експериментально підтверджені 
організаційно-педагогічні умовисоціокультурному розвитку особистості засобами дизайну. Запропонований практичний 
матеріал може поліпшити процес підготовки вихователів дошкільних закладів, соціальних педагогів/працівників,зокрема, 
при кризових ситуаціях та при інтеграції дітей в іншомовне та культурне середовище, сприяти оновленню змісту 
професійної освіти і його модернізації в цілому. Ключові слова: дидактичний дизайн, педагогічний дизайн, 
соціокультурний розвиток, сенсорний розвиток, соціальна адаптація, соціальна інтеграція, цифровізація.
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роботи з дітьми та для розробки змісту, форм і методів взаємодії з дітьми та батьками в соціальному, культурному та 
освітньому просторі
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освітньому просторі: вітчизняний та зарубіжний досвід», на базі Університету Григорія Сковороди в Переяславі 15-16 
червня 2023 року. Подано до друку

Житнік Т.С ПРОБЛЕМА ВІДСУТНОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ДЛЯ ПОЧАТКОВИХ МИСТЕЦЬКИХ 
ЗАКЛАДІВ. «СУЧАСНЕ ДОШКІЛЛЯ У КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЇ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ» Збірник 
матеріалів V Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю 2023 с.23-25

Канарова О.В. Психолого-педагогічні умови формування морально значущих взаємин дітей дошкільного віку. Матеріали 
VIII Міжнародної науково-практичної конференції «Духовно-моральне виховання дітей і молоді в сучасному освітньому 
просторі: вітчизняний та зарубіжний досвід» Електронний збірник наукових праць УГСП. 2023.р.

Негрій О. І. Генезис і сучасний стан надання послуги раннього втручання дітям дошкільного віку в Україні та країнах ЄС в 
умовах гуманітарної кризи та переміщення. Євроінтеграційні орієнтири інноваційного наукового пошуку молоді України: 
Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених, присвяченої 100-
річчю Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького (Запоріжжя – Мелітополь, 
23-24 червня 2023). с. 84 – 91.

Негрій О. І., Лайзорик К. Ф. Сучасна методика навчання плаванню дітей дошкільного віку з використанням передового 
міжнародного досвіду. Міжнародна мультидисциплінарна наукова конференція на тему: Світ наукових досліджень. 
Випуск 25. Режим доступу: https://www.economy-confer.com.ua/full-article/4853/

Негрій О. І., Бойко М. О. Національно-патріотичне виховання дітей старшого дошкільного віку засобами музичного 
мистецтва. Міжнародна міждисциплінарна науково-практична конференція «Педагогіка мистецтва для збереження і 
розвитку психічного і фізичного здоровя та культурного зростання особистості впродовж життя», Запоріжжя, 1-2 грудня 
2023року. Подано до друку.

Атрошенко Т.Ю., Новикова Х.О. Соціалізація дітей, позбавлених батьківського піклування, засобами ізотерапії. Педагогіка 
мистецтва для збереження і розвитку психічного і фізичного здоров’я та культурного зростання особистості впродовж 
життя : матеріали Міжнародної міждисциплінарної науково-практичної конференції (1-2 грудня 2023 року) : збірник тез. 
Запоріжжя, 2023. Подано до друку

Ляпунова В. А., Негрій О. І. Формування толерантності у дітей раннього віку в умовах воєнного стану. Наша школа: 
науково-практичні студії: наук. журн. / Засновник Комунал. заклад вищ. Освіти «Одес. акад. неперервної освіти» Одес. 
обл. ради; гол. ред. Л. К. Задорожна. – Одеса: [б. в.], 2023. – № 2 (2). 43 – 52.

Нижник Т.О. “Сенсорна інтеграція і інклюзивна освіта: сприяння когнітивному розвитку дітей з особливими освітніми 
потребами”. ХНА,збірник тез до Міжнародної науково-практичної конференції “Стратегічні орієнтири освіти та 
реабілітації в умовах воєнного стану та поствоєнного часу:проблеми, рішення, перспективи” м. Запоріжжя, 
2023р.(планується до видання)

8. Звітна документація

Кількість сторінок в звіті: 125

Мова звіту: Українська

Кількість файлів у звіті: 6
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